

KATEHETSKA LJETNA ŠKOLA 1993.

Katehetska ljetna škola održat će se u Zagrebu od 23. kolovoza (u 15,30) do 26 kolovoza 1993 (u 13 sati). Budući da se na biskupijskim i drugim razinama organiziraju redovito ili povremeno katehetski seminari, a također i zbog financijskih razloga, ovogodišnja Škola traje nešto kraće.

Mjesto održavanja je: OTVORENO SVEUČILIŠTE, Avenija Vukovar 68, 41000 Z a g r e b. Prostor s velikom dvoranom i dvoranama za rad u timovima veoma je pogodan za odvijanje Škole.

Prijave se šalju na: KATEHETSKI CENTAR, 41000 Z a g r e b, Kaptol 31, pp. 553, tel. (041) 271-697.

Potrebno je prijaviti se čim prije, to jest do 1. kolovza, jer je broj ograničen na 600 sudionika. Mogućnost za prehranu postoji i u okviru Otvorenog sveučilišta (restaurant), što uređuju sami sudionici po dolasku u školu. Pretpostavlja se da se većina sudionika može smjestiti u vlastitoj režiji (kod prijatelja, svećenika, u redovničkim kućama ili drugdje), pa Stalni odbor ovoga puta ne organizira smještaj. Mole se župnici da pomognu naći svojim vjeroučiteljima smještaj, ako nisu u mogućnosti da se sami snađu. Ukoliko netko nikako ne može naći smještaj, neka se javi kod: preč. *Matija Štepinac*, Vlaška 93, 41 000 Zagreb, tel. (041) 444-612 (tu je i glavni centar za organizaciju Škole).

UPISNINA, po dolasku u Školu: za svećenike u visini 30 DM; za redovnice i laike u visini 20 DM.

* * *

Okvirna tema škole:

ŽUPNA KATEHEZA I VJERSKI ODGOJ U ŠKOLI.

Analiza dvogodišnjeg iskustva i perspektive.

* * *

Teme predavanja i predavači:

Crkvena zajednica - mjesto odgoja u vjeri (Bono Šagi);

Različite suodgovornosti ostvarivanja vjerskog odgoja djece predškolske dobi (Alojzije Hoblaj);

Vjerski odgoj djece i predadolescenata u školi u sadašnjim prilikama (Josip Baričević);

Vjerski odgoj djece i predadolescenata u crkvenoj zajednici u sadašnjim prilikama (Ivan Gavran);

Stanje i perspektive srednjoškolskog vjeronauka u nas (Marko Pranjić);

Mjesto mladih u župskoj zajednici (Stipe Nimac);

Katekumenat - put prema odgovornom kršćanstvu (Josip Baloban);

Briga Crkve za osobe s teškoćama u razvoju (Luka Depolo).

* * *

Osim u plenumskim diskusijama, neka će se pitanja pojasniti i u tiskom radu koji, uz gore navedene predavače, vode i: Bernardin Škunca, Milan Šimunović, Josip Oslić, Ante Pavlović, Gabrijela Šabić.

Predviđeni su i "okrugli stolovi":

1. Razgovor s predstavnicima Ministarstva prosvjete i kulture;
2. Smjernice drugoga europskog katehetskog kongresa (Freising-München). Sudjeluju: Marko Jerković, Alojzije Hoblaj, Milan Šimunović.

Sudionici Škole će imati priliku razgledati i nabaviti katekizme i druge katehetske materijale te metodička sredstva (grafoskope, dijafilmove, karte i dr.) od raznih izdavača. Bit će i drugih zanimljivih i korisnih programa.

Za Stalni odbor:

Dr. Milan Šimunović